
 
 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

П Р О Т О К О Л 
 
 

Від 12 грудня  2022  року   № 28      Початок:  9 
00

          Місце проведення:  

                                                                                              (дистанційно) 
Всього членів виконавчого комітету  –  35  

 

Присутні на засіданні –  23  (реєстраційний листок додається)                                                                                       
 

Головуючий на засіданні  –  Олександр  БЕРЕГОВИЙ,   міський голова. 
                                                                                                                              
Запрошені:  Змієвська Любов, начальник загального відділу виконавчого 

комітету міської ради, Гордієнко Наталія, начальник служби у 
справах  дітей міської ради. 

 

На початку засідання міський голова Олександр БЕРЕГОВИЙ довів до 
відома членів виконавчого комітету, що засідання проводиться у 
дистанційному режимі у зв’язку з тим, що місто Баштанка входить до переліку 
територіальних громад, які розташовані в зоні бойових дій,  реальною  загрозою 
ракетних обстрілів та з міркувань безпеки членів виконавчого комітету.  

 

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного та 
регламенту роботи засідання виконавчого комітету міської ради в цілому: 

 

Підсумки голосування: одноголосно. 
 

Таким чином, до порядку денного засідання виконавчого комітету 
міської ради включено такі питання: 

 

 

1. Про негайне відібрання неповнолітньої дитини Р__ Д__ В__, 

ХХ.ХХ.ХХХХ  року народження, у громадянки Р__ А___В___ у зв’язку із 
загрозою її життю та здоров’ю. 
Інформує  ГОРДІЄНКО Наталія Володимирівна, 

                  начальник служби у справах дітей міської ради 
 

СЛУХАЛИ: 1. Про негайне відібрання неповнолітньої дитини Р__ Д___ 

В___, ХХ.ХХ.ХХХХ року народження, у громадянки Р__ А__ В___ у зв’язку 
із загрозою її життю та здоров’ю.  
Доповідала ГОРДІЄНКО Наталія Володимирівна, 

                  начальник служби у справах дітей міської ради 
 

                     Проведено  голосування за проєкт рішення.   
Підсумки голосування: одноголосно. 
 

ВИРІШИЛИ: (Рішення виконавчого комітету міської ради № 128 додається) 
 

Міський голова                                                                  Олександр БЕРЕГОВИЙ 
 

Любов Змієвська  


